

Vzdělávání pro MŠ a ZŠ: Podpora autoevaluace školy s využitím systému InspIS ŠVP



Mgr. Tomáš Pavlas
odbor hodnocení vzdělávací soustavy

Systém InspIS ŠVP už několik let umožňuje školám vytvářet a editovat školní vzdělávací program (ŠVP), a významně tak usnadňuje školám práci s tímto stěžejním strategickým dokumentem. V rámci zkvalitňování systému a podpory evaluačních činností v mateřských a základních školách byl v systému InspIS ŠVP doplněn podklad pro tvorbu ŠVP a byla upravena možnost exportovat obsah ŠVP do třídního vzdělávacího programu (v případě MŠ) a tematických plánů (v případě ZŠ). Při úpravách systému InspIS ŠVP byly akcentovány také prvky podporující evaluaci předškolního a základního vzdělávání.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Vzdělávání zdarma

V souvislosti s těmito úpravami a ve snaze podpořit realizaci autoevaluačních aktivit nabízí Česká školní inspekce v prvním pololetí školního roku 2019/2020 ředitelům mateřských škol speciální vzdělávací program, jehož cílem bylo podpořit autoevaluaci mateřské školy s využitím systému InspIS ŠVP. Vzdělávání bylo nabízeno zcela zdarma a absolvovalo jej více než tisíc vedoucích pracovníků mateřských škol z celé ČR.

Ve školním roce 2020/2021 nabízí Česká školní inspekce mateřským školám účast na tomto vzdělávacím programu opět a nově jsou zařazeny také shodně koncipované vzdělávací programy pro základní školy.

Organizační informace

Seminář je realizován v rozsahu 6 hod a předpokládá se účast max. 15 osob. Na vzdělávací program se samozřejmě může přihlásit i více účastníků z jedné školy. Každý účastník bude mít k dispozici zapůjčený notebook, tak, aby si mohl v prostředí systému InspIS ŠVP vše rovnou a prakticky zkusit. Na vzdělávací program si účastníci mohou s sebou na flash disku přinést aktuální ŠVP své školy, aby s ním mohli ihned pracovat. Předchozí znalost prostředí InspIS ŠVP není pro účast na vzdělávacím programu podmínkou, všichni účastníci budou s prací v systému a s jeho jednotlivými

RÁMCOVÝ OBSAH VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

Seznámení s InspIS ŠVP a jeho funkcionalitami.
Využívání ŠVP jako jednoho z nástrojů autoevaluace, a to s podporou systému InspIS ŠVP.
Seznámení s principy autoevaluace mateřských škol/základních škol ve vazbě na ŠVP (a třídní vzdělávací program, resp. tematický plán) a s využitím nových funkcionalit pro autoevaluaci v systému InspIS ŠVP.
Diskuze nad principy efektivního využívání třídních vzdělávacích programů (v případě MŠ) a tematických plánů (v případě ZŠ) ve vzdělávání a při jejich vyhodnocení/autoevaluaci.

funkcionalitami v průběhu semináře dostatečně seznámeni.

Termíny, pozvánky

Vzdělávací program bude realizován ve všech krajských městech ČR (termíny viz mapka níže).

Rozdělení termínů mezi MŠ a ZŠ bude provedeno do konce srpna 2020. Pozvánka k účasti na těchto vzdělávacích programech bude mateřským a základním školám zaslána adresně na e-mail

ředitele školy a oficiální e-mail školy, a to vždy s několikadenním předstihem před konáním vzdělávacího programu v příslušném krajském městě. Obsahovat bude samozřejmě i konkrétní adresu konání. Účast na vzdělávacím programu je zcela zdarma. ◀

V případě jakýchkoli dotazů prosím zašlete požadavek prostřednictvím systému InspIS HELPDESK (<https://helpdesk.csicr.cz>), téma požadavku: Vzdělávací akce a semináře ČŠI.

Termíny konání seminářů

